

通信奥运会之全民冠军

看着运动员在赛场上拼杀，是不是有点手痒了？现在就运动起来，不妨从身边的手机开始，拿起手机，参加奥运活动，还有惊喜等着你呢。

记者 祁京

 光看不练不算奥运
 拿起手机
 全民奥运还有奖

 手机电视
 有机会免费游伦敦

如果你够幸运，只要在奥运期间开通手机电视业务，你就有机会赢得伦敦游大奖！通过中国移动的智能手机，无需流量费就可以随时随地观看 CCTV-1、CCTV-5 的伦敦奥运全程直播。

奥运会期间，中国移动手机电视精彩天下频道推出了奥运专题节目《伦敦时刻》。每天根据节目内容都会推出竞猜问题，奖品有伦敦游、iPad2、CMMB 手机以及奥运电子礼包。

只要通过短信发送答案编号至 12520098688，回答正确的手机电视订购用户就可以参与抽奖。另外，现在发送“TYCMMB”到 10086 即可免费体验一年的手机电视。

 在线答题
 看看谁是奥运专家

奥运会期间，只要你登录“沃爱奥运”专题门户报名参加“沃爱奥运”活动，均可免费开通手机“短信签名”业务，供你在奥运会期间使用（截至9月底），并为你设置“沃爱奥运 <http://ay.371.net>”短信签名。

你在奥运会期间转发短信就可参加“精彩分享，赢大奖”活动，奖品分三个级别，每天抽出 20 名三等奖幸运用户，赠送 10 元话费，月底返费；每月抽出 10 名二等奖用户，奖品为上网卡。

活动结束后，河南联通还将从全部符合条件的用户中抽取 5 名幸运者，赠送 iPad 或 iPhone 一部。

每个月用手机上网登录“河南视界”成功邀约好友一起观看手机电视节目的，即可获奖，除了话费、手机音响等礼品外，还有大奖——智能机器人，让你充分感受到科技带来的无穷乐趣。

 手机游戏
 “奥运冠军”就是你

好玩的手机需要好玩的应用。奥运期间，移动用户可以登录中国移动应用商店移动 MM 开设的收费应用专区，下载相关应用，就可以参与中国移动推出的奥运火种抽奖活动。

同时，还可加入“奥运玩家争霸赛”一展身手。射击、游泳、田径、足球等多个项目给你一个不一样的奥运，游戏完毕上传你的积分，参加积分排名赛，就有机会赢取丰厚奖品。

通过手机下载中国移动奥运会全球首发手机游戏，这款游戏全彩 3D 画面特效，而且还可以选择国家队等角色。积分排名前 20 名，就有机会赢得手机话费。

 下载音乐
 奥运歌曲等着你

奥运会期间，电信天翼用户登录“爱音乐运动风云会”WAP 活动专区，通过活动专区实现音乐下载、彩铃下载、铃音盒订购、爱音乐高级会员开通等功能，均有机会获得爱音乐送出的运动主题礼品。

在“天翼视讯助威伦敦，赢运动豪礼”活动举行期间，河南电信天翼用户进入活动专区，通过每日助威、订购全能看、参与直播节目竞猜、参与点播节目竞猜、观看视频，可获得相应数量的积分，积分累计满一定数量可参加抽奖活动。

通信奥运会之单项冠军

通信奥运，更高更快功能更强

随着各项赛事的竞争日趋白热化，大家肯定很想酣畅淋漓地去体验一下奥运会所带来的视觉盛宴了。英国与我们相差七个时区，所以大多数比赛基本上在北京时间的凌晨开赛，但是上班族不能抛开工作，即便是有时间也不能天天霸占着客厅电视而引发家庭大战吧。

庆幸的是，我们的生活已经进入了高度发达的信息时代。只要你拥有一部手机，看奥运会就不用这么辛苦了，这个奥运季，因为有手机，奥运变得更快却更轻松。

记者 祁京

 人气冠军
 手机电视看奥运成为主流

“60后”用手机打电话，“70后”用手机发短信，“80后”用手机玩 QQ，“90后”……不管你是几零后，如今，手机电视看奥运直播才是主流。只要用户确认手机是具有手机电视功能的中国移动 G3 手机，点击内置手机电视按钮就能开始体验免费的 CCTV-新闻频道，想要收看奥运精彩比赛或者其他节目，只需根据提示操作即可开通收视套餐。

手机电视的特色在于它使用的是广电网络，不占用通信网络，多人同时收看也不影响网速，画面流畅清晰，不必担心卡顿、掉线等问题。此外，它跟传统的手机视频不同的是，使用手机电

视不会产生任何移动数据流量，每月只要支付 6 元收视费即可。

在郑州移动各大营业厅，有 CMMB 电视手机功能的手机正在火热促销中。我们用三星 I9008 体验了一下 CMMB 手机电视功能，拉出天线后就可以观看了。因为喜欢看奥运会，记者选择了央视的 2012 伦敦奥运会直播。CMMB 手机电视的搜索频道速度出乎记者意料之外，整个搜索过程只用了大约 5 秒钟，之后就可以一直流畅播放，没有出现要缓冲、信号弱的情况。在播放过程中，操作也非常简单，可以进行全屏播放，画面流畅度和清晰度都很高。

 机型冠军
 三星系列最近卖得最好

如果你稍微留心，就会发现，在苹果成为街机之后，现在很多人选择购买三星那款 5.3 英寸屏幕的 i9228，你的老板、生意伙伴、同事很多都换了这款机型。奥运期间，三星独家赞助的那款 i9308 也成了热销机型。

中国移动新发布了多款新型智能机，从中高端的移动高端定制版三星 GALAXY SIII I9308、4 核高端智能机 HTC 720T，到极具性价比的千元手机中兴 880s、酷派 8020、联想 288t、海尔 617、康佳 926 等，配合移动的合约计划，可以实现高话费补贴的购机。

为了配合手机升级，“动感地带上网套餐”特色在于性价比高，价格分为 18 元、28 元、38 元、48 元四个等级，都包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。上网多的用户可选择 48 元套餐，包含有 200 兆移动数据流量、250 条短信和 120 分钟的本地主叫分钟数。

今年奥运会期间，中国联通发布了 10 款新型热门合约机，给予新用户更多的选择。此次将发布的 10 款机型包括小米 MI-ONEPlus，三星 i9300 以及极具性价比的千元级手机酷派 7260、酷派 7019、中兴 V788D 等，而其中华为 P1 手机支持高速 3G HSPA+ 网络，最高网速可达到 21MB。

 速度之王
 宽带提速成奥运期间大热

如果说手机电视因为不花流量看奥运而成了人气冠军，那么，正在大规模进行的宽带提速，就成了和奥运一样热的话题。

“我家宽带能升级吗？”无论联通还是电信的营业厅，宽带升级成了经常被咨询的问题，由于是在原套餐基础上免费升级，因此消费者都表现出了极大的热情。据介绍，联通的宽带可以提速到 10M 和 20M，电信的宽带则可以提速到 6M、12M 和 20M，提速之后无论看视频还是浏览网页速度都大大提高，因而在奥运期间成为很多家庭的首选。

